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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Народно събрание 

 

Народно събрание на Република България  

 

Въпроси от народни представители 

Във връзка с разпространените „черни списъци“ с учители, обявили се 
против промените в Закона за предучилищното и училищното 
образование (ЗПУО), депутатката от ПП-ДБ Елисавета Белобрадова пита 
министъра на образованието и науката Галин Цоков какви мерки са взети от 
страна на МОН за защита на преподавателите, които са обект на заплахи и тормоз 
и се намират в риск от физическо и психическо насилие, какти на от публично 
уронване на престижа. 

В контекста на последните промени в ЗПУО Иван Белчев – народен представител 
от ПП-ДБ, пита служебния министър на образованието и науката Галин Цоков как 
трябва да реагират учителите в случаи на тормоз над ученици, свързан с 
„нетрадиционна сексуална ориентация“ и „полова идентичност“. Съществува ли 
наръчник за поведение на педагогическия персонал в такива ситуации? Ако предстои 
да се разработва такъв, какви експерти ще бъдат включени и кога ще бъде готов? 
 
Корнелия Нинова – народен представител от „БСП за България“, иска от министъра 
на образованието и науката Галин Цоков да й предостави писмено питането на 
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еврокомисаря за равенството Хелена Дали във връзка с промените в ЗПУО, както и 
отговора на МОН на съдържащите се в него въпроси. 

  

  

 

 

  

 

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 

вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 

фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 
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